



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли двое подростков.



29.06.2022 на территории Новгородского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух транспортных средств. В результате аварии погибло двое 15-летних подростков. По предварительным данным водитель автомобиля «КамАЗ», при совершении маневра правого поворота, совершил наезд на движущийся скутер, за рулем которого находился подросток 2007 года рождения и несовершеннолетняя пассажир. В результате ДТП, девочка скончалась на месте происшествия. Мальчик доставлен в ГОБУЗ «НОКБ», где также скончался.

По данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц)

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа под руководством и.о. руководителя Новгородского межрайонного следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. Принимается комплекс исчерпывающих мер по установлению всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли двое подростков.

Сегодня на территории Новгородского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух транспортных средств. В результате аварии погибло двое 17-летних подростков. По предварительным данным водитель автомобиля «КамАЗ», при совершении маневра правого поворота, совершил наезд на движущийся скутер, за рулем которого находился подросток 2007 года рождения и несовершеннолетняя пассажир. В результате ДТП, девочка скончалась на месте происшествия. Мальчик доставлен в ГОБУЗ «НОКБ», где также скончался.

По данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц)

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа под руководством и.о. руководителя Новгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. Принимается комплекс исчерпывающих мер по установлению всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1702215>